

Tenazym suspensie uleioasă

Produs cu antibiotice, prednisolon și enzime proteolitice.

Compoziția:

1 gram suspensie uleioasă conține: 30,0 mg tetraciclină HCl, 22,5 mg neomicină sulfat, 2,0 mg prednisolon-21-acetat, 1,0 mg papaină (corespunde la 1,5 unitati FIP), 0,4 mg tripsină (corespunde la 12,0 unitati FIP), 0,4 mg chimotripsină (corespunde la 120,0 unitati FIP). Când se dorește aplicarea de **Tenazym**, se va introduce stiftul în suspensia uleioasă după care se va introduce cu atenție în canalul mamar. Utilizarea **Tenazym** poate determina riscul de apariție a mastitelor și poate determina inflamații proliferative ale mucoasei din partea papilară a sinusului galactofor, dacă se aplică de mai multe ori pe zi.

Indicații:

Bolile infecțioase ale tineretului ca enterite, pneumonii, artrite și otite. Infecții secundare în diferitele boli virale, tratamentul rănilor, mastite acute și cronice.

Efecte secundare:

În cazul administrării diferitelor produse cu enzime pot apărea dureri mai mult sau mai puțin accentuate. Acestea sunt rezultatul reacției puternice a țesuturilor. Ele dispar de la sine. Alte efecte secundare vă rugăm să le semnalati medicului sau farmacistului.

Interacțiuni cu alte medicamente:

Nu se cunosc.

Dozarea și mod de administrare:

Administrare per os: câini - maxim 3 grame, pisici - maxim 1 gram. Administrarea se poate repeta de 1-2 ori/zi, timp de 3 - 5 zile. La administrarea intramamară: 1 seringă pentru fiecare sfert afectat. În cazul mastitelor tratamentul poate fi repetat de 1 - 2 ori la interval de 24 ore. În tratamentul rănilor: se va administra în strat subțire pe suprafața rănii, tratamentul durând până la vindecare. Aplicarea de **Tenazym** după ce se va efectua mulgerea completă (dacă este necesară mulgerea cu cateterul de muls) și după curățirea ugerului, stiftul va fi introdus cu atenție în canalul mamelar. Se va respecta această procedură în cazul noilor aplicări. Fiecare Stift în Tenazym se va aplica doar o singură dată și nu se va folosi mai mult de 12 ore.

Atenție:

Datorită posibilității instalării rezistenței la tetraciline, în special la E. coli la porci și la curci dar și la celelalte animale de interes economic, de ex. Salm. typhimurium la bovine și suine, se recomandă efectuarea tratamentului după confirmarea antibiogramei.

Timp de așteptare:

Per os - viței, porci - țesuturi comestibile: 14 zile.
Local - răni ușoare, superficiale - bovine adulte, viței, suine - țesuturi comestibile, lapte: 0 zile.
În tratamentele intrauterine: lapte - 1 zi.
În tratamentele intramamare: țesuturile comestibile: 40 zile, lapte: 12 zile.

Păstrare:

Ferit de lumină, la temperaturi sub 10°C.

Prezentare:

Injectoare a 10 grame, cutii a 10 injectoare.

Valabilitate:

2 ani de la data fabricației.

Producător:

Veyx-Pharma GmbH, Söhreweg 6, 34639 Schwarzenborn, Germania.

Numai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !